Bapuant Ne 134

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Vkaxute paBeHCTBO, BepHoe npu a < 0
2) \/— =aV/-a
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2. OceBbIM CeYeHHEM LWIMHPA SBISIETCS KBaJpar co CTOpoHOU 6 cM. Haiinure o0beM uunuHapa:

a) 18menm’
6) 1087 cv’
B) 277 eM>
1) 547 e’

3. Ha pucynxke usobpaxen rpadux dynxuuu y = f(x), 3anansoii Ha mpomesxytke [-7; 7]. Haiiiute 3HaueHns aprymeHTa, Ipu KOTOPBIX

f(x)=0.
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4. Berumciute: cos>75° — sin®75°.
5. Pemure ypaBHEHHE 10g<2,X) (3)(2 —x+5)=2

6. OcHoBaHHE MPSAMOTO Mapajuieienuneaa — poMoO, IIONIAAN JTHATOHATIBHBIX CEYCHHU MapauleNenunea paBHel 6 1 8, a MeHbIas Aua-
TOHAJIb NapajuIesIeHUIea COCTABISET C INIOCKOCTHIO OCHOBaHM yroi 45°. HaiinuTe moaHy0 NOBEpXHOCTh MapaljieNeuIeaa.

. Haitnure o6nacts 3navenuii pynxiuun f(x) = 0,16 — 0, 42

2

8. Pemmre HepaBeHCTBO \/ 3X — X2 < 4 — X.

9. Pemmre ypasrenne logg,  (3sinx—cos2x)=0.

10. CropoHa OCHOBaHHUS IPABUIBHOW TPEYTrOJIbHOW MUPAMUJIBI PaBHA V6 CM, a paJiyC OMMUCAHHOTO OKOJIO MUPAMH/IbI LIapa PaBeH V2
cM. Haiiaure 00beM mupaMuib.
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